DK3aMeHaIlMOHHas paboTa 1Mo MaTeMaTuKe
JUTsl mocTynaromux B 5+ kimace uroHs 2011roma
(60 muHyT)

[l BapuanT

1. (Bce BBIYMCIICHHUS JODKHBI OBITh B YMCTOBHKE):

a) 3anumm BhIpakKeHHE W HAIM €ro 3HaYCHHE:

K npouszeedenuio uucen 300602u 405npubasums pasnocmo uucen 400030u 280417.
0) Haiiu 3HaueHHe BBIpAKEHUS:

38m 76¢cMm + 58cm — 4m 2 im 9 cm

B) Haiiau 3HaueHME BBIPAKCHHUS

785400 :385:5 + (4237 - 16 — 3237 - 16) — 6409 + 1

2. Pemn ypaBHeHus1 (Bce BHIYMCIICHHS JIOJDKHBI OBITh B YUCTOBHKE, IPOBEPKY MOXKHO HE
JIEJIaTh):

a) 4487 + 1049 x = 5536;

0) (x—46 - 25) : 75 = 193.

3. Pemn 3a1a4y (C MOSCHEHHUSMU, BCC BHIYMCIICHUS JIOJDKHBI ObITh B YHCTOBUKE):

W3 nByx ropojoB BBIILIM OAHOBPEMEHHO B OJHY U TY K€ CTOPOHY JBa I10€3/1a U BCTPETHIIUCH
yepe3 16 gac. Onpenenutb CKOPOCTH MOE3/I0B, 3Hasl, YTO CyMMa MX ckopocteit paBHa 110 kM B
yac, a paccTostHue Mexay roporamMu 320Kkm.

4. Pemm 3a1a4y (C MOSCHEHWSIMH, BCC BHIUMCIICHUS JIOJIXKHBI ObITh B YNCTOBUKE):
KBanpar mnomanapto 9 M° paspes3aiyn Ha MaJeHbKUE KBaJPaTUKH CO CTOPOHOM 1 cM U BBUIOKUIIN
U3 HUX ToJ0cy. YUeMy paBHa JUTMHA TOJIOCHI? (OTBET Jaii B METpax)

5. Pemmn 3a1a4y (c NOSCHCHUSMH):
[TepBbIii MHOXUTENL B 8 pa3 MEHbIE MPOU3BEACHUS U B 7 pa3 OOJbIIe BTOPOTO MHOMKHUTEIS.
UeMy paBHBI MHOXKUTEIIH U IIPOU3BENICHHIE?

6. Pemm 3aga4y (c NOsSICHEHUSIMH):

[Tt moGenutenelt koHKypca «KTO Janbllle MPBITHET» MOIYYWIA B HArpagy Mo OJMHAKOBOMY
KosimdecTBy KoH(eT. Tpoe ux HuUX cpa3zy chenad 1Mo 8 KOH(ET M YyBHJENH, YTO Y HUX BMECTO
OCTaJIOCh CTOJBKO KOH(ET, CKOJIBKO ObUIO BBIIAHO BYM ApYyTHM. CKOJBKO BCero KOHGET ObLIO
BBIJJAHO BCEM MSATEPHIM?

JK3aMeHALMOHHAsA PadoTa Mo MaTeMaTHKe VIS MOCTYNAIIHUX B 5 Kjacce
S uwonsa 2013 roga

| BapuaHT
1. Beimonau aevictBus (Bce BBIYMCIICHHS JOJKHBI OBITh B YUCTOBUKE):
4-782 -25 —200- (1173 — 784) + 14122:46.
2. Pemn ypaBHeHus (mpoBepKy Aeiath He00S3aTeIbHO):
a) 280 —2048:x = 248, ) (16- 12 + x-192):8 = 72.
3. a) CKOJIBKO HY)KHO JOCOK JUIMHOM 4 MeTpa, MHMPUHON 4 1M, 9TOOBI 3aMOCTHUTH IIOJT B
KBaJpaTHON KOMHATE, IEPUMETP KOTOPOii paBeH 32 meTpa?
0) CKOJIBKO HY)KHO KYIUTh OQHOK KPAcKH, YTOOBI MOKPACHUTH ATOT I10JI, €CIIM U3BECTHO, YTO

Ha OJIMH KBaJIpaTHBIA MeTp monia pacxoxyercs 120rpamm Kpacku, a Kpacka mpoaaercs B 6aHkax
o 2 Kwiorpamma?
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